

Уважаемые посетители сайта!

Обращаем Ваше внимание на то, что это только ознакомительная версия материала для подготовки офлайн к аттестации в области промышленной безопасности. Стоит отметить, что полный курс подготовки Вы можете пройти абсолютно бесплатно в любое удобное для Вас время на сайте.

Сайт ориентирован на то, чтобы Вы максимально комфортно смогли подготовиться к аттестации в Едином Портале Тестирования (ЕПТ) Ростехнадзора. Некоторым нашим пользователям не всегда доступен материал для онлайн подготовки по техническим или другим причинам, именно поэтому мы и сделали вариант для возможности подготовки на бумажном носителе в виде ПДФ файлов, по всем представленным на сайте областям аттестации. Материал будет идентичен по вопросам и ответам, все как на сайте, но в рамках системы «вопрос-ответ».

Этот файл предназначен для ознакомления Вас с тем, как будет выглядеть полный вариант предоставляемого материала.

По всем вопросам обращаться через форму «Обратная связь» на сайте.

Удачной всем подготовки!

Вопрос 1.

Во сколько раз могут быть увеличены предельные отклонения от вертикали образующих стенок сварных вертикальных цилиндрических резервуаров для нефти и нефтепродуктов, находящихся в эксплуатации более 5 лет?

в 1,3 раза

Вопрос 2.

Кого должны поставить в известность о начале и сроках работ по реконструкции, техническому перевооружению и капитальному ремонту линейных сооружений ОПО МТ производители работ перед началом выполнения данных работ?

Организации (собственников), эксплуатирующие сооружения, проходящие в одном техническом коридоре с ОПО МТ

Вопрос 3.

В течение какого времени после пробной эксплуатации опасных производственных объектов магистральных трубопроводов эксплуатирующая организация составляет акт о вводе объекта в действие с приложением перечня выполненных работ при выводе опасных производственных объектов магистральных трубопроводов из консервации?

72 часов

Вопрос 4.

К какой группе газоопасных работ относятся работы, выполняемые без оформления наряда-допуска?

К II группе

Вопрос 5.

Каким образом определяются объем и методы неразрушающего контроля сварных соединений?

Проектной документацией (документацией)

Вопрос 6.

Кто из перечисленных лиц может быть назначен лицом, ответственным за подготовку газоопасной работы?

Только специалист, в ведении которого находятся работники, осуществляющие эксплуатацию объекта, не занятый на период проведения такой работы ведением технологического процесса и знающий безопасные методы и приемы ведения газоопасных работ

Вопрос 7.

В какой документации определяются места установки и количество автоматических датчиков или пробоотборных устройств автоматических анализаторов на площадочных объектах ОПО МТ?

В проектной документации (документации)

Вопрос 8.

Каким образом производятся работы, связанные с временным затоплением земель, находящихся в охранных зонах трубопроводов?

Производятся по согласованию между землепользователем и предприятием трубопроводного транспорта

Вопрос 9.

В течение какого периода эксплуатирующая организация обязана проводить периодические обследования трубопроводов и оборудования ОПО МТ?

В течение всего жизненного цикла (до ликвидации опасных производственных объектов магистральных трубопроводов)

Вопрос 10.

Износ каких из перечисленных элементов сварных вертикальных цилиндрических резервуаров для нефти и нефтепродуктов может превышать 30%?

Износ несущих конструкций кровли